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SECRET ARIA GENERAL D[L 

CONCEJO 
6, 

ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 046 ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE PROPIEDAD Y ESPACIO PÚBLICO 

MIERCOLES 11 DE AGOSTO DE 2021 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14Hll del miércoles 11 de agosto del año 2021, 
conforme la convocatoria No. 046 de 6 de agosto de 2021, se lleva a cabo a través de la pla taforma 
digital Teams la sesión No. 046 ordinaria d e la Comisión de Propiedad y Espacio Público, 
presidida por el sefior concejal Marco Collaguazo. 

Por disposición del presidente de la Comisión de Propiedad y Espacio Público, se procede a 
constatar el quórum legal y reglamentario en la sala, el mismo que se encuentra conformado por 
los siguientes concejales presentes: 

- - ----------

REGISTRO ASISTENCIA - INICIO SESIÓN 
INTEGRANTES PRESENTE AUSENTE 
Marco Collaguazo 1 

Blanca Paucar 1 

Ligia Guevara 1 
TOTAL 3 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Antonio Vaca, Director de 
Gestión de Bienes Inmuebles, Patricio Guerrero, delegado de Procuraduría; Jenny Torres, 
asesora de despacho de la concejala Blanca Paucar; Ricardo Minda, asesor de despacho de la 
concejala Blanca Paucar; Sergio Peralta, funcionario de la Dirección Metropolitana de Catastro; 
William Páez, asesor de despacho del concejal Marco Collaguazo. 

La Lic. Leslie Guerrero, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, 
para la Comisión de Propiedad y Espacio Público, constata que existe el quórum legal y 
reglamentario y procede a dar lectura al orden del día, el mismo que se detalla a continuación: 

1.- Aprobación del acta de la sesión de 28 de julio de 2021. 

2.- Comisión General para recibir al sefior Juan Arias Rasero, presidente de la Liga Deportiva 
Barrial "San José". 
Tema: Uso de la cancha de césped sintético, ubicada en las calles, al norte calle Puruhá, a la Sur 
calle Cori, al oeste la calle Princesa Toa y al este colinda con el colegio Amazonas. 

El orden del día, se aprueba sin observaciones por los concejales presentes en la sesión virtual. 
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SECRET AR IA G l:: N ERAL DEL 

CONCEJO 
DESARROLLO DE LA SESIÓN: 

Primer punto del orden del día: Aprobación del acta de la sesión de 28 de julio de 2021. 

El acta de la sesión de 28 de julio de 2021, se aprueba acogiendo las observaciones del despacho 
del concejal Marco Collaguazo y la concejala Blanca Paucar, de conformidad con el siguiente 
detalle: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 
Integrantes A favor En contra Ausente Blanco Abstención 
Comisión 
Marco Collaguazo 1 

Blanca Paucar 1 
Ligia Guevara 1 

TOTAL 2 o 1 o o 

Segundo punto del orden del día: Comisión General para recibir al señor Juan Arias Rosero, 
presidente de la Liga Deportiva Barrial "San José". 
Tema: Uso de la cancha de césped sintético, ubicada en las calles, al norte calle Puruhá, a la 
Sur calle Cori, al oeste la calle Princesa Toa y al este colinda con el colegio Amazonas. 

La señora Amparo Flores, representante de la Liga Deportiva Barrial "San José", en su 
intervención indicó que los cobros que se realizan por el uso de la cancha sintética del sector no 
se registran en una cuenta de la liga barrial si no en una particular. Mencionó, además que se 
solicitó en Convenio de Adminis tración y Uso otro predio para la Liga Deportiva Barrial San 
José de la Parroquia La Magdalena, sin embargo, no se cuenta con una respuesta desde la 
Administración Zonal Eloy Al faro. 

El concejal Marco Collaguazo, solicitó que desde la Secretaría de comisión se soliciten informes 
a la Administración Zonal Eloy Alfaro, respecto a la entrega de la cancha ubicada en las calles, 
al norte calle Puruhá, a la Sur calle Cori, al oeste la calle Princesa Toa y al este col inda con el 
colegio Amazonas, y el estado del Convenio de Administración y Uso, otro predio para la Liga 
Deportiva Barrial San José de la Parroquia La Magd alena . 

Sin tener más puntos por tratar, el presidente de la comisión, concejal Marco Collaguazo, 
clausura la sesión siendo las 15H04, una vez agotados los puntos del orden del día. 
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SEC~ET A RIA GENERAL DCL 

CONCEJO 
REGISTRO ASISTENCIA - FINALIZACIÓN SESIÓN 

INTEGRANTES PRESENTE AUSENTE 
Marco Collaguazo 1 
Blanca Paucar 1 
Ligia Guevara 1 
TOTAL 3 o 

Para constancia firma el Presidente de la Comisión de Propiedad y Espacio Público y el se11.or 
Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito (E). 

Dr. 
P~1 IDENTE DE LA COMISIÓN DE 
p~ :l lEDAD y ESPACIO PÚBLICO 11 

Abg. u Byun 
SEC ETA 10 GENERAL DEL 
CONCEJO (E) 

REGISTRO ASISTENCIA - RESUMEN SESIÓN 

INTEGRANTES PRESENTE AUSENTE 
Marco Collaguazo 1 
Blanca Paucar 1 
Ligia Guevara 1 
TOTAL 3 o 
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